

Izvoz

Novi poslovi Ericssona Nikole Tesle vrijedni preko 86 milijuna kuna

U lipnju i srpnju Ericsson Nikola Tesla bilježi nastavak izvoznih aktivnosti uz niz ugovora u susjednim državama Crnoj Gori i Bosni i Hercegovini kao i na tržištu Zajednice Neovisnih Država. Ugovori su vrijedni preko 86 milijuna kuna.

Za T-Mobile Crna Gora ugovorena je isporuka opreme za proširenje druge i treće generacije mobilnih mreža (2G i 3G), dodatna transmisijska oprema i usluge te osuvremenjeni naplatni sustav. Za T-Com Crna Gora ugovorena je isporuka opreme potrebne za proširenje fiksne širokopojasne pristupne mreže u Crnoj Gori.

S bosansko-hercegovačkim operatorom HT Mostarom Ericsson Nikola Tesla ugovorio je proširenje mobilne mreže novim baznim stanicama uz nadogradnju 3G funkcionalnostima. Također je ugovoreno proširenje transmisijske mreže te niz usluga. Izvedba i potpuna funkcionalnost mreže planirana je do kraja godine.

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država potpisano je više ugovora koji obuhvaćaju fiksne i mobilne te poslovne sustave. Tako je, među ostalima, potpisan ugovor vezan uz proširenje postojećih GSM temeljnih, radio i transmisijskih mreža te ugovori u području profesionalnih usluga. U Kazahstanu je potpisan ugovor u području poslovnih sustava gdje je Ericsson Nikola Tesla s kompanijom Intelligent Computer Services potpisao ugovor o isporuci IP orijentiranih rješenja za poslovne korisnike te podizanju postojećih centrala na višu razinu. Ugovor vezan uz transmisijske sustave potpisan je s kompanijom Bikada, a Transtelecomu će za potrebe Kazahstanske željeznice biti isporučena transportna telekomunikacijska mreža SDH. S kirgizanskim nacionalnim operatorom Kyrgyz Telecomom potpisan je ugovor vezan uz proširenje i modernizaciju fiksne međunarodne mreže u Biškeku.

Mr. sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle komentirala je niz potpisanih ugovora: „S obzirom da je u ovim zahtjevnim vremenima sve teže finalizirati brojne marketinško-komercijalne aktivnosti na tržištima koja su zahvaćena krizom, posebno nas raduju novi izvozni poslovi koje smo ugovorili u ljetnim mjesecima. To nas ohrabruje te potiče da s još više energije nastavimo rad na svim našim tržištima. Naš je zadatak da bez obzira na aktualnu situaciju učinimo sve što možemo u ostvarenju čim boljih poslovnih rezultate kompanije i pomognemo suvremenom tehnologijom, rješenjima i uslugama te odgovarajućim poslovnim modelima suradnje svim našim kupcima i partnerima da zadrže svoju konkurentnost“.

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj tehnologija i usluga telekomunikacijskim operatorima. Ericsson je lider u mobilnim tehnologijama 2G, 3G i 4G te pruža podršku za mreže s više od milijardu pretplatnika, a ima i vodeće mjesto u upravljanim uslugama. Lista proizvoda i usluga korporacije sadrži infrastrukturu mobilne i fiksne mreže, telekomunikacijske usluge, programsku podršku, te širokopojasna i multimedijiska rješenja za operatore, tvrtke i medijsku industriju. Zajedničke tvrtke Sony Ericsson i ST-Ericsson isporučuju krajnjim korisnicima personalizirane mobilne uređaje s obiljem mogućnosti.

Ericsson unapređuje svoju viziju “vodeće poticajne snage u cijelom komunicirajućem svijetu” inovacijama, tehnologijom te održivim poslovnim rješenjima. Prisutan je u 175 zemalja, a preko 75.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2008. godine prihod od 32,2 milijardi US dolara (209 milijardi SEK). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi OMX NASDAQ u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost.

Za više informacija posjetite www.ericsson.com, www.ericsson.mobi, www.twitter.com/ericssonpress ili www.ericsson.com/hr

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

KONTAKT:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com